11. 1. 2021 Matematika

1) pate¢ni prace:

PS str. 46/A, A2, A5, A6

A-1. | Zapiste desetinné zlomky desetinnym ¢islem.
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A-2. | Zapiste desetinnym ¢&islem.

a) b)

jedna cela pét desetin 1,5 nula cela tii desetiny
péet celych Sestnact setin 5,16 sto celych sto tisicin
patnact celych sedm setin 15,07 dvé celé dvacet Sest setin
tii celé dveé tisiciny 3,002 nula celd pét desetitisicin
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Zapiste desetinna ¢isla ve tvan desetinného zlomku,
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2) Prace v hodiné: Porovnavani desetinnych ¢isel
- na Teams je video na téma porovnavani desetinnych cisel

PSstr. 47/ A8, A10, Al1, A12, A13
str. 48/ B14, B15
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Sest celych pét setin 6,035
jedna cela jedna setina _ 1,01
patnact tisicin 0,015
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Pokud cviceni nestihneme spolecné vypracovat, dod¢late si je za domaci ukol na stredu!!!
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